

李克强与印度总理辛格举行会谈

倡议建设孟中印缅经济走廊

据新华社新德里5月20日电(记者 魏建华 孟娜)国务院总理李克强20日在新德里与印度总理辛格举行深入务实的会谈,达成广泛共识,一致决定进一步加强中印面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系,推动两国合作取得新成果。

李克强说,中印互为重要近邻和天然伙伴,两国关系近年来取得显著进展,政治互信不断加深,各领域合作成果丰硕,民间往来日益扩大,在重大国际和地区问题上协调与合作良好,边界谈判取得积极进展。我们对两国关系取得的成果感到高兴,对未来充满信心。

李克强表示,印度是我就任总理后的首访首站,充分体现了中国新一届政府对发展中印关系的高度重视和真诚愿望。中方愿与印方共同努力,抓住机遇,深化合作,使中印关系的发展切实造福两国人民。

一是加强战略沟通,增进政治互信。充分发挥两国领导人定期互访和会晤对双边关系的引领作用,用好政府、政党、议会间的磋商交流机制,深化战略对话,保持各层次交往。

二是推进务实合作,深化利益交融。促进贸易自由化、便利化和动态平衡,扩大双向投资,启动两国区域贸易安排谈判,开展在产业园区、基础设施等领域的大项目合作,共同倡议建设孟中印缅经济走廊,推动中印两个大市场更紧密连接。

三是加强防务合作,增进安全互信。通过防务与安全磋商、联合训练演习等,加强两国军事交流。就海洋事务保持战略沟通,共同维护和平与安全。

四是扩大人文交流,增进相互了解。

将2014年确定为“中印友好交流年”,共同纪念和平共处五项原则发表60周年。扩大教育交流合作,促进两国新闻媒体加强沟通,继续办好青年互访活动,推动地方交往。

五是照顾彼此关切,妥善处理敏感问题。就边界问题加强沟通协商,提高现有机制效率,在找到双方都能接受的解决方案之前,维护边境地区的和平与安宁。利用好现有机制,加强在跨境河流问题上的合作。

辛格代表印度政府和人民热烈欢迎李克强访问印度。他表示,印中两国都处于发展的关键阶段,有着广泛的共同利益,合作潜力巨大。无论国际和地区形势如何变化,印中都是最好的邻邦和合作伙伴,李克强总理此访具有里程碑意义,必将推动印中战略合作伙伴关系取得更大发展。

辛格完全赞同李克强对印中关系的评价和进一步发展两国关系的建议,表示愿与中方共同努力,积极落实双方达成的共识,推动两国各领域合作取得更加丰硕的成果。

李克强重申了中国政府在涉藏问题上的原则立场。辛格表示,印度政府认为西藏自治区是中国领土的一部分,不允许任何势力在印度领土上从事反华活动。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换意见,一致同意加强在二十国集团、金砖国家等机制中的协调配合,以及在气候变化、国际反恐、粮食和能源安全等问题上的合作。

会谈前,李克强出席了辛格总理举行的欢迎仪式并礼节性会见印度外长胡尔希德。

当天,李克强还向甘地墓敬献花圈。

韩媒称朝3天6射“飞行物”

朝方回应:发射为“常规军事演练”

韩国媒体20日报道,朝鲜当天先后向朝鲜半岛东部海域发射两枚疑似短程弹道,过去3天共发射6枚“飞行物”。

朝鲜当天打破沉默,称发射为“常规军事演练”,指责韩国和美国借题发挥、“贼喊捉贼”。

3天6射

一名不愿公开姓名的韩国国防部官员说,朝鲜20日中午前后向东北方向发射1枚“疑为KN-02地对地短程导弹的飞行物”,“飞行物”飞行大约120公里后落入朝鲜半岛东部海域。

当天下午4时至5时,朝鲜又发射1枚“飞行物”。按韩国方面的说法,朝鲜18日和19日分别发射3枚和1枚疑似短程导弹。

韩方人员推测,朝方发射的可能是最大射程为120公里的KN-02地对地短程导弹,也可能是口径至少300毫米的多管火箭炮发射的炮弹。

打破沉默

就韩国方面指称朝方发射导弹的说法保持两天沉默后,朝鲜方面20日回应,称发射为“常规军事演练,以增强国家各方面防御能力”。

朝鲜中央通讯社援引朝鲜祖国和平统一委员会秘书处一份声明说:“举行军事演练以形成强大威慑力是任何主权国家的合法权利。”

声明说,韩美把朝鲜军事演练描述为推动朝鲜半岛乃至整个地区紧张局势升级的因素,是“贼喊捉贼”。这一机构没有在声明中提及“发射物”的类型或型号。(新华社供本报特稿)

美防长再下“通牒”治性侵顽疾

新兵入伍须接受10条“性规定”培训

美军近年性侵丑闻频发,令军方高层头疼不已。尽管推出一系列培训课程,但短期内成效不佳。美防长查克·哈格尔17日再下“通牒”,命令军方高层一周内提出对策,决意治疗这一顽疾。

1 广培训

美军已经持续五年开展预防性侵教育。依据这一计划,新兵入伍要接受10条“性规定”培训。

这些培训包括如何辨别亲密行为中一方是否自愿,在酒精作用下可能导致不当行为时旁观者如何挺身而出等。另外,军方借助角色扮演和视频游戏等方法,推出有关合理性行为的培训项目。

依照美军规定,各级别军人都要接受预防性侵的培训。美国空军规定,所有军人每年需要接受1小时的相关培训。

哈格尔17日说,性侵事件频发削弱美军战斗力,要求军中高层加倍努力。



美国女兵 (据新华网)

2 收效微

虽然大力推广培训教育,美军中的性侵事件不降反升。五角大楼一周前发布一项年度报告显示,军队2012年非自愿性接触案件增至2.6万起,比前一年的1.9万起增加37%。

另外,从事预防性侵的工作人员同样曝出性侵丑闻,令军方更加窘迫。五角大楼发布报告前一周,空军性侵预防和应对办公室主管落网,被控酒后在五角大楼附近一个停车场内性骚扰女性。

报告发布数日,两名预防性侵工作人员接受停职调查,一人涉嫌性侵和“拉皮条”;另一人涉嫌违反法院禁令,骚扰前妻。

虽然美军普及培训教育,一些人质疑这一方式不能解决问题。前海军将领阿努·巴格瓦蒂说:“培训没有意义,不能有效改变(不良)行为。”

空军司令马克·韦尔什说,培训在不同地区效果不同,需要时间验证,解决性侵难题没有速效方法。

3 挑战大

美国军队有140万现役军人,改变军风挑战巨大。参謀长联席会议主席马丁·登普西上周说,由于性侵“危机”,军中女性已经对军方丧失信心。

美军有现役女性官兵20.5万人,占美军总数的15%。在2016年前,美国国防部将打破传统,派遣女性官兵执行前线任务。

虽然美军性侵受害者过半数为男性,女性在军中人数较少,但她们遭受性

骚扰的风险同样很高。

“他们(军队)是一个庞大群体,已经尝试应对这一难题。”前检察官、现任部队性侵问题顾问安妮·芒奇说,“你必须以多种方式解决这一问题,既没有唯一对策,也没有最佳方法。”

空军司令韦尔什说,虽然制定了保护性侵受害者的措施,但他们没有得到善待。

(新华社供本报特稿)



德国柏林:文化狂欢节

5月19日,一名狂欢者在德国柏林文化狂欢节上参加游行。

当日,柏林文化狂欢节大游行在柏林克罗伊茨贝格区举行,来自80多个国家和地区的人们尽情展现各自的特色民俗和文化。柏林自1996年起举办文化狂欢节,展现柏林作为世界大都市多元文化的丰富性与包容性。新华社记者 潘旭 摄



英国伦敦:切尔西花展

5月20日,一面镜子映出在英国首都伦敦举行的切尔西花展媒体日活动中欣赏花卉的参观者。

切尔西花展由英国皇家园艺学会主办,有百余年历史,是世界上最著名的花展之一。

(新华社/法新)

“讲文明 树新风”公益广告

为孩子送上一份真情
为未来奉献一片爱心

洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团